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3.2 Dada la recta 
α

z

3

2y

2

1x
r =

−
=

+
:

, 
que depende del parámetro real α, y la recta   

.:




=−+

=++−

2zy2x

1zyx
s

 

3.2.1  (1.25 puntos) Calcular el valor  del parámetro real α  para el que  r y s son 

perpendiculares.  

3.2.2  (1.25 puntos) Suponiendo que  α ≠ 0, obtener la recta paralela a  s  que pase por el punto 

de  r  cuya coordenada  z  vale 0. 
 

Solución: 

3.2.1  ¿α? /  sr ⊥ . 
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Obtengamos los vectores directores de ambas rectas: 
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Solución:   αααα =  – 2. 

 

 

3.2.2  Si  α ≠ 0  ¿recta  t? / t // s y  t  pase por un punto de r, Pr,   con  z = 0. 

Para z = 0, en  r: →=
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De la recta  t  conocemos 
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,   su ecuación paramétrica es 
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Solución:   la ecuación de la recta  t  es  ℜ∈
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